LISTA 2 - Potegi i logarytmy

Zadanie 1

Liczba 2% . 4% jest réwna
A 4% B. 4% c. g"¥ D; 8%
Zadanie 2

4
lloraz 327%: (%) jest réwny:

A2 B. 27" G.. 2 D. 2%

Zadanie 3

1

Liczba [3—;—}3 jest réwna:

B. 1—1— €15 D. —ll

8 2

A

w | oo

Zadanie 4

4
Liczba 7°. 2&/’? jest réwna:

| =

Az B. 7° C.7e D: 73

Zadanie 5

Potows liczby 2%jest:

20
A; 17 B. 2" c: 2° D. (-1-]
2
Zadanie 6
2l 1y
Wskaz liczbe, ktéra jest mniejsza od 3—? (— §J .
A _Z B. i c D. g
3 3 2



Zadanie 7

2 oa)?
Liczba [WJ jest réwna
Al B. 4 C. 9
Zadanie 8

Liczba (8] -16* jest réwna:

A g B. 2% C. g’

Zadanie 9

5
Wskaz liczbe, ktéra nie jest réwna 32

A 9.3 B. /3 c. 3

Zadanie 10

4
Dana jest liczba x = 63%. 1 . Wtedy
3

A x=72 B. x=77 C.x=3.7°

Zadanie 11

Liczba log 36 jest réwna

A. 2logl8 B. logd40-2log2 C. 2logd-3log2 D.

Zadanie 12

O liczbie x wiadomo, ze log, x =9 . Zaterm:

A x=2 B. x C.x=3°

]

Do | o=

Zadanie 13

Wiadomo, ze @ = 3log, 4, zatem « jest réwne,

A 512 B. 81 Ci2 D. 64

D.x=3.7

2log 6—log 1

D. x=9°



Zadanie 14

Wartosé log7(72 +7° ) wynosi:
A 5 B. log,; 35 C. 2+log,8 D. log,2+log,;3

Zadanie 15

Liczba log 8 + log 5 — 2logv/4 jest réwna:

A 4 B. 10 C.0 D.1

Zadanie 16

Liczba log, 27 —log , 8 jest réwna:

A0 B. % [ D. 19
Zadanie 17

Liczba log , [log, (log , 8]] jest réwna

A0 B.1 C.2 D.3

Zadanie 18

Jezeli log, é =4, to liczba x jest réwna

A. % B. 2-/2 C 2 D. 4

Zadanie 19

Wyrazenie log,(2x— 1] jest okredlone dla wszystkich liczb x

spetniajgcych warunek

A.xiﬁl B.;r::-l C. x=0 D. x>0
2 2
Zadanie 20
Wyrazenie 29222 ma wartosé rowna:
T log,16 Whg:
5
A. log,16 B. log,2 C’Z D.2



Zadanie 21

Liczba — % log4 + g log8 jest réwna:
A. 2log2 B.log24 C.2

Zadanie 22

Sumalogg16+1 jest rowna

3

A 3 B. B C. loggl7

Zadanie 23
. 1 ) .
Liczba 5| Jestréowna
(3?29-+if256—%2)
A, i B. i C. 1
225 15

Zadanie 24

D. 8log2

Wyrazenie /9 - V27 zapisane w postaci potegi liczby 3 jest rowne:

19

2 5 19
A. 3s B. 3= C. 313

Zadanie 25

Liczba —glogil- + g log8 jest rowna:

A. 2log?2 B. log24 C.2
Zadanie 26

e m g peeey
Liczba (@{1_6 47 )3 jest rowna
A 4* B. 47 C. 4°
Zadanie 27
Wartoéé wyrazenia log, 20 —log, 5 jest rowna

A. log,15 B. 2 C. 4

Zadanie 28

8
D. 35

D. 8log2

D. log, 25

47!

-



Liczba log4+log5—log2 jestroéwna
A. 10 B. 2 C. 1

Zadanie 29

Liczba log100—log, 8 jest rowna

A, 2 B. -1 C. 0
Z:a-daﬁie 3;0 S

-
Liczba -3 —(—2 -2 1) jest réwna

61 11
A, — B. —— C. 1
4 4 4
Zadanie 31
Tloraz 125° : 5" j;:st -révmy
A 5° B. 5'° C. 257°
Zadanie 32
Liczba 2 - 2log, 3 jest rowna
2 4
A, 0 B. log,— C. log,—
0g, 9 0g, 9
Zadanie 33
Jezelilogs2 = a, wowczas log; 36 jest rowna:
A. 4a B.2a+3 C.18a

Zadanie 34

_1 -
e .- - 1 = .
Wartos¢ wyrazenia [2 2+ (E) ] jest rowna:

2 1 4
A.S B.E+\/E g

D. 0
D. 1
D. 61
4
D. 25°
2
D; l 5=
Og‘_3
D.2a+2

Nt



